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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTISIETE DE JULIO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintisiete días del mes de julio de dos mil veintitrés a las
nueve horas, treinta y cuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA
JORGE, CAICEDO FRANCO DIANA, CASTRO LEÓN VICTOR, HERRERA GARCÍA
MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, VILICA
HERRERA MARBELLA Y VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión ordinaria, señora Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señora Alcaldesa, antes de aquello tengo que manifestar que hemos recibido dos
peticiones, una del Ingeniero Tomas Paris Moreno que pedía permiso para el día de hoy por
cual está su alterna y de igual forma el Doctor Pedro Tomalá Navarrete por lo cual se
justifica la presencia de la señora Diana Caicedo, Concejal Alterna.

ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS.- En virtud de esta primera vez que se
principaliza la señora Diana, le doy la más cordial de las bienvenidas y le vamos a tomar el
juramento.  Promete usted cumplir y hacer cumplir la Constitución de la República, lo que
establece el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización,
las leyes conexas y las normativas del GAD Municipal de este cantón.

CONCEJAL CAICEDO FRANCO DIANA.- Si prometo.
´
ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS.- Si así lo hacéis que la Patria os
premie, caso contrario os demande.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAICEDO FRANCO DIANA, PRESENTE; CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; HERRERA
GARCIA MARIANA, PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, PRESENTE;
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VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLÚAS,
PRESENTE.

ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS.- Por favor prosiga con el orden del
día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES
DIECINUEVE DE JULIO DE 2023

3º CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-130, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
9.57 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 4-382-0-0-6, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES HELEN LINA FAJARDO
RUIZ Y VOLTAIRE ENRIQUE FERNÁNDEZ CALDERÓN, UBICADO EN LA PARROQUIA
URBANA EMILIANO CAICEDO, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON EL PROYECTO
DE REDES TERCEARIAS, ACERAS-BORDILLOS DE LA II ETAPA DEL
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL EN LA PARROQUIA URBANA EMILIANO
CAICEDO DEL CANTÓN DAULE

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-335-0-0-6,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE BRIONES
BURGOS FANNY ELENA.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-369-0-0-20,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE GÓMEZ
ESPINOZA CARMEN VIRGINIA.

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señora Alcaldesa, propongo y elevo a moción
se apruebe el orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL MIÉRCOLES DIECINUEVE DE JULIO DE 2023

CONCEJAL VILLEGAS RUIZ LEYDA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del miércoles diecinueve de julio de 2023.  Esta
moción es apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello y Señora Mariana Herrera García,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, PROPONENTE; ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-130, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 9.57 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 4-382-0-0-6, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES HELEN
LINA FAJARDO RUIZ Y VOLTAIRE ENRIQUE FERNÁNDEZ CALDERÓN, UBICADO
EN LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON EL PROYECTO DE REDES TERCEARIAS, ACERAS-BORDILLOS
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DE LA II ETAPA DEL ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL EN LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Jorge
Anchundia Tello y Señor Victor Castro León, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR del tercer
punto del orden del día; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA
MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, en virtud que reúne la motivación, el
informe de expropiación, mi voto es A FAVOR de esta declaratoria de utilidad pública;
ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-335-0-
0-6, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE
BRIONES BURGOS FANNY ELENA.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-369-0-0-
20, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE
GÓMEZ ESPINOZA CARMEN VIRGINIA.

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Señora Alcaldesa, compañeros Concejales,
haciendo revisado los sustentos y existiendo el informe de la Comisión de Terrenos,
propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Señora Mariana Herrera García y Señora Marbella Herrera Vilica, Concejales
del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR del
cuarto punto del orden del día; CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN
VICTOR, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, antes de mi votación felicitar a la
Doctora Madeline Cañizares por estar al frente de la Alcaldía, la bienvenida a la señora
Diana Caicedo al igual que los otros compañeros, agradecer a Dios por la oportunidad de
vida que nos da y siempre pido por cada uno de nosotros, estar en oración por el señor
Alcalde y todos nosotros, que Dios nos guarde siempre y nos proteja, mi voto A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR del
último punto del orden del día; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLUAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas, un minuto y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves veintisiete de julio de dos mil veintitres, la señora
Alcaldesa, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dra. Madeline Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDESA (S) DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


